有关“2019年安徽省大学生企业管理技能大赛”十问十答
（1）问：企业管理技能大赛历史背景？
答:安徽省大学生企业管理技能大赛是企业经营决策模拟类重要赛事，最早起源于MBA院校和本科院校的企业竞争模拟竞赛。截止2018年12月，安徽省工商企业管理技能大赛（高职组&本科组）已经成功举办了2届行业比赛。
（2）问：企业管理技能大赛比赛级别？
答：2019年安徽省大学生企业管理技能大赛属于安徽省教育厅发布的《安徽省大学生学科和技能竞赛部分A、B类项目列表（2019年版）》中的B类赛项。2019年安徽省企业管理技能大赛由安徽省教育厅主办，安徽财经大学承办。
（3）问：企业管理技能大赛的比赛形式?
答：比赛为团体赛。每支参赛队由4名队员组成，每队配备1-2名指导老师。全日制专科学生可以报名参加高职组，本科学生可以报名参加本科组。
（4）问：企业管理技能大赛的比赛内容？
答：本届技能大赛包括企业管理职业素养竞赛和企业竞争模拟竞赛两个环节。企业管理职业素养竞赛环节采取团队每人上机考核的方式，参赛队所有选手完成企业管理职业素养环节竞赛试题，包括企业管理职业基本技能和专业综合素养模块。该竞赛环节由软件系统自动进行答案评判，并自动给出团队每人成绩,团队成员平均成绩为该环节最终得分，由北京朔日科技有限公司提供技术支持。企业竞争模拟竞赛环节本科组采用新版iBizSim企业竞争模拟系统，高职组采用BizWar企业经营竞争模拟软件，该模拟实战竞赛环节主要为网络对抗，由北京金益博文科技有限公司提供技术支持。
（5）问：企业管理技能大赛的比赛意义？
答：通过大赛，检验和展示高校企业管理类专业教学改革成果和学生从事企业管理工作应具备的素质、知识和能力，引领和促进高校工商企业管理专业教学改革，激发和调动行业企业关注和参与企业管理类专业教学改革的主动性和积极性，推动提升高校企业管理人才培养质量。比赛技能培养团队合作精神，又能促进学校间的交流和友谊。
（6）问：如何申请竞赛平台管理员账号，进行校内练习？
答：赛项师资培训暨赛事说明会后，统一开放比赛平台，学校可根据需要免费申请管理员账号，开展练习赛。由指导老师下载、填写申请表，院系盖章后，扫描或拍照发送至指定邮箱即可申请试用。
企业竞赛模拟竞赛环节高职组试用网站：www.bizwar.cn，本科组试用网站：www.ibizsim.cn，进入网站先直接注册学生账号再练习。
（7）问：院系领导、指导教师、学生社团负责人参加企业管理技能大赛师资培训的意义？
答：学生可以熟悉比赛系统操作；指导老师和院校领导可以参与比赛规程的讨论与交流；参加此次师资培训的人员可以获得主办单位统一颁发的培训证书，可以作为教师继续教育学分。
（8）问：企业管理技能大赛有没有对应教学课程？
答：BizWar企业经营竞争模拟软件和iBizSim企业竞争模拟系统均可以根据学院相关课程需要，开设对应的实践课程，并有配套教材。
（9）问：企业管理技能大赛奖项设置，以及对学校和学生有何影响？
答：赛项设立一二三等奖、优秀指导教师奖、十佳优秀组织奖；安徽省大学生企业管理技能大赛切实体现了“以赛促学，以赛促教，以赛促改”探索人才培养新思路；学校可以积极参考大赛内容形式，进一步调整和完善教师教学的评价标准，推动高校创新型和复合型的人才培养。鼓励学校开设课程，倡导创业教育“大众化”，践行企业管理“科普化”。
（10）问：本科组与高职组比赛有什么区别？
答：二者区别是赛项第二个环节——企业竞争模拟竞赛环节所采用的比赛软件平台不同，本科组企业竞争模拟竞赛环节采用新版iBizSim企业竞争模拟系统，高职组采用BizWar企业经营竞争模拟软件；前者主要是考察学生在企业管理宏观决策层面复杂决策的分析问题和解决问题的能力，后者着重考察学生在企业经营过程中的企业经营决策能力。
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